St.Gallen 2019
Stuelegg

Aol &

Einwohner: 0
DTV (%LKW): 0 (0%)

Stickstoffdioxid (NO2)

Grenzwert Messwerte

Jahresmittel [ug/m3] 30 6
95-Perzentil [ug/m?] 100 19
Maximales Tagesmittel [ug/m?3] 80 48
Anzahl Grenzwertlberschreitungen 1 0

Feinstaub (PM10)

Grenzwert Messwerte

Jahresmittel [ug/m?] 20 8
Maximales Tagesmittel [ug/m?3] 50 38
Anzahl Grenzwertlberschreitungen 3 0

Feinstaub (PM2.5)

Grenzwert Messwerte

Jahresmittel

[bg/m?] 10 -

Elementarer Kohlenstoff (EC)

Grenzwert Messwerte

Jahresmittel

[ng/m?] - 0.20*

Ozon (03) Grenzwert | Messwerte
Maximales Stundenmittel [ug/m?] 120 172
Anzahl Grenzwertlberschreitungen 1 510
Tage mit Grenzwertuberschreitungen - 52
Max. 98-Perzentil [ug/m?3] 100 164
Max. 98-Perzentil Uberschreitungen - 8
AOT40 Wald [ppmh] - 17

Luftbelastungsindex (LBI)

Grenzwert Messwerte

Koordinaten:  2'747'605 / 1'252'495 Luftbelastungsindex - gering
Hoéhe: 915 m.l0.M. NO,- und Ozon-Umrechnung von ppb auf pg/m* mit 20°C und 1013 hPa
(*) Unvollstéandige Messreihe
Jahresverlauf 2019
PM10: Maximale Tagesmittelwerte [ug/m?] PM10: Tage mit Grenzwertlberschreitungen
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St.Gallen 2019

Stuelegg %}‘ ‘ dﬁ}

Einwohner: 0
DTV (%LKW): 0 (0%)

Jahresvergleich 1991-2019
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Feinstaub (PM2.5) Elementarer Kohlenstoff
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Vorlaufige Daten, Bezugsbedingungen: 20° C und 1013 hPa, Systembedingt kdnnen in dieser Darstellung geringfiigige Abweichungen zu den Werten des Jahresberichtes
bestehen.

Legende: fett) Grenzwert Uberschritten *) unvollstéandige Messreihe -) Keine Messung
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